



**KOLUSZKI**  
zawsze w centrum

Znak sprawy: GIZ.271.102.(62).2019

## Wyjaśnienie treści ogłoszenia o zamówieniu.

*Dotyczy: ogłoszenia o zamówieniu na usługi społeczne pod nazwą; „Świadczenie usług pocztowych dla potrzeb Urzędu Miejskiego w Koluszkach.”*

### Pytanie nr 1

W treści ogłoszenia o zamówieniu w ustępie XIV pkt. 15 ppkt. 6 Zamawiający wskazuje termin zapłaty 30 dni od daty dostarczenia prawidłowo wystawionej faktury do Zamawiającego.

Wykonawca informuje, iż faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin wystawienia faktury, datę wystawienia faktury do klienta, jak również termin płatności będący w ścisłej zależności z terminami sporządzenia faktury i nie ma w nim pojęcia „prawidłowo wystawiona faktura” bo to co powinno się znajdować na fakturze określa Ustawa z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług art. 106 e.

Standardowo obowiązujący termin płatności faktury określony jako 21 dni od daty wystawienia faktury został wprowadzony ze względu na zapewnienie prawidłowego funkcjonowania systemu fakturowania wykonawcy oraz zarządzania płatnościami wynikającymi z zawartych umów. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu środków oraz opóźnień w ich płatnościach.

Czy ze względu na obowiązujące regulacje wewnętrzne u Wykonawcy i ze względu na fakt, iż poniższa propozycja zapewnia wystarczający czas na dokonanie płatności, Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany terminu płatności za zrealizowane usługi pocztowe wg proponowanego zapisu:

„Należność na rzecz wykonawcy z tytułu realizacji przedmiotu umowy płatna będzie przelewem na rachunek bankowy wykonawcy wskazany na fakturze w ciągu 21 dni od dostarczenia zamawiającemu prawidłowo wystawionego oryginału faktury VAT tj. Gminę Koluszki, 95 – 040 Koluszki, ul. 11 Listopada 65.

Jeżeli Zamawiający nie wyraża zgody, Wykonawca prosi o doprecyzowanie czy pod pojęciem „prawidłowo wystawionej faktury” Zamawiający ma na myśli fakturę, zawierającą wszystkie elementy określone Ustawą o podatku od towarów i usług w artykule 106e?

Jednocześnie Wykonawca nadmienia, że faktury mogą być wystawiane w formie elektronicznej i przesyłane w dniu wystawienia faktury na wskazany przez zamawiającego adres e-mail.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę terminu płatności faktury w ciągu 21 dni . Pod pojęciem „prawidłowo wystawionej faktury” Zamawiający ma na myśli fakturę, zawierającą wszystkie elementy określone Ustawą o podatku od towarów i usług w artykule 106e oraz fakturę za faktycznie i prawidłowo wykonaną usługę zgodnie z warunkami umowy.

**Pytanie nr 2**

**W ustępie pkt.36 ppkt.2 Zamawiający wskazuje kary umowne za niewykonanie przedmiotu umowy powyżej 5 dni w stosunku do ustalonych terminów.**

**Bardzo prosimy o doprecyzowanie co Zamawiający rozumie pod pojęciem ustalonych terminów.**

**Odpowiedź:**

Za niewykonanie przedmiotu umowy powyżej 5 dni w stosunku do ustalonych terminów Zamawiający rozumie nedoręczenie przesyłek nadchodzących przez Wykonawcę do siedziby Zamawiającego oraz odbiór przesyłek wychodzących z siedziby Zamawiającego przez Wykonawcę.

z up. BURMISTRZA



mgr Beata Kusiał-Stanisławska  
Sekretarz Gminy

